

疼惜憨老寶貝 永達連續九年舉辦慈善義賣會

老憨兒的未來怎麼辦

在育成基金會和平發展中心已二十多年的小俊，三歲時被確診為唐氏症，從小體弱、視力不佳。如今因視網膜剝離，左眼全盲、右眼弱視，四十七歲的他上下樓梯及走路都須特別留意，在住宿的新生園走樓梯，原本就緩慢的步伐顯得更吃力。七十五歲的老媽媽愈來愈覺得照顧小俊力不從心，她每天都在祈禱：小俊的眼睛要能看見，小俊要學會照顧自己，媽媽不敢想，如果自己有天突然倒下了，小俊的未來怎麼辦？媽媽說：希望小俊能在和平中心被照顧到終老……。徬徨無助的媽媽殷殷期盼育成再度立下家園重建的夢想。



育成老憨兒致贈感謝卡給永達長官及藝人朋友。

永達助育成站穩腳步

長期關注老憨兒議題的永達保險經紀人公司及永達社會福利基金會，於九月二十四日（六）為老憨兒發起的千人愛心義賣會，於永達承德大樓舉行。永達保經董事長吳文永、總經理陳慶鴻及義賣會發起人副總黃素英此次邀集更多同仁及客戶們踴躍響應，整棟大樓數十個義賣攤位愛心滿溢、熱鬧滾滾！八年來，永達的捐助讓育成在老憨兒服務上站穩了腳步，從購進第一部讓老憨兒可被安全轉位的移位機，到協助終老家園人力、物力，提升照護品質等，八年下來已累積募款九〇一萬元。



藝人鄭仲茵（左二）拍出永達董事長夫人侯淑華女士（右一）所捐出「德國 Herman 限量泰迪熊」，由陳宥天協理（右二）代替黃素英副總以 10 萬得標。



藝人澎恰恰（右）拍出「李明堂心經字畫」，由魏滿妹協理（左）代替黃素英副總以 18 萬得標。



藝人陳亞蘭（左）拍出「謝玲玲的寧靜與自由畫作」，由董事長吳文永（左二）25 萬得標。



默契極佳的澎哥和亞蘭姐在充分參與活動之下，義賣會熱鬧又溫馨。



育成老憨兒們賣力表演。

全心投入拍賣會作公益

慈善義賣記者會特別邀請育成的老憨兒們表演，雖然他們都有極重度的障礙，登上舞台仍十分興奮且賣力，令在場來賓為之動容！知名藝人鄭仲茵、澎恰恰、陳亞蘭專程前來為愛心拍賣會擔任拍賣官，為衝高拍賣金額，鄭仲茵清唱「心花開」讓貴賓們感受到甜蜜蜜的幸福滋味。原本就充滿默契的澎哥和亞蘭姐，風趣幽默的對話，二位藝

人在笑聲中將拍賣品炒至最高點，以五十三萬高價拍出三項藝術品。今年的義賣會松騰實業更全力贊助高規格、會脫困的掃

地機器人，造成未捐先轟動，衝高本次捐款金額，當日募款金額一四〇萬元，九年的募款總額一〇四一萬元。

育成基金會劉貞鳳董事長表示，像和平中心的小俊這樣日漸老化的「雙老家庭」愈來愈多，而二十多年前的老舊公寓，對日益衰老的居民而言真的很辛苦。為了讓他們能繼續在社區中安居，育成基金會積極推動這個艱鉅而迫切的老憨兒家園重建計劃。育成基金會誠摯感謝永達一路相伴，讓急需扶持的心智障礙雙老家庭能獲得協助與喘息的機會！守護老憨兒，幫助最弱勢的雙老家庭已是刻不容緩的行動，希望透過有心企業的帶動，亦能號召更多的朋友們加入關懷的行列。